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aapec MecTa OCYILICCTBIICHUA ACATEIbHOCTH

KammbpoBka cpeacTB usmMepeHuii

PI'TII
mudp KaTHOPOBOYHOTO KiIeiiMa
Ne i/ U3mepenwust, Tun (Tpymima) CpeacTs MeTposiorndeckrie TpeOOBaHHS Tpuvedanne’
U3MEPEHUN JIMaIa30H U3MEpPEHUN HeonpeﬂeneHHOCTb3
(TmorpemHocTs, Kiacc,
paspsn)
1] 2 | 3 | 4 5
Kopmyc 65A

N3MEPEHUA TEOMETPUYECKUX BEJIMYUH

1 CpeacrtBa u3mMepenmii JJHHBI

1.1 | Meps! nnuHb! KOHIIEBHIE ockomnapai- | (0,1...100) mm Uo,05=(0,2+2,0-X) MKMm Cnuyenne ¢
JICJIbHBIC (100...1000) mm Uoes =(0,48+0,15-X+0,2:X%) | sranoHHsMu
MKM KOHIIEBBIMH
MepamMu  JJTU-
HBl  METOJIOM
(0,1...1000) mm KT 3 KOMITaprpoBa-
HUS
1.2 | [IpOBONIOYKY ¥ POITUKHU (1,010...4,980) mm Uo,05=(0,35+0,001-X) Mmkm | Metong  mpsi-
KT 1 MBIX H3Mepe-
HUIl  3TaJoH-
HBIM  JUTHHHO-
MEpOM
1.3 | Konbia ycranoBounsle, uamepurenb- | (1,5...175,0) mm Uo,05=(0,35+0,001-X) mkm | Ciinvenre ¢
HBIC KT 2 3TaJIOHHBIMH
KOJIBIIAMHA Me-
TOAOM KOMIIa-
PUPOBAHUS
1.4 | Wynst (0,02...1) mm Uo,95=(0,35+0,001-X) Mmkm | Meton — mpsi-
KT 1 MBIX U3Mepe-
HUIl  3TaJoH-
HBIM  JUTHHHO-
MepoM
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1.5 | Jluneiiku uameputensubie Metauae- | (0...1000) mm U 05 =0,07 MM Cnnuenue ¢
CKHe I +(0,1...0,2) mm STaJIOHHOH
ITPUXOBOM
MEpOU JTUHBI
1.6 | LItaHreHUHCTPYMEHT (0...4000) mm Upes=(0,12+1,16-X) Mxm Meton  mps-
II" £(0,02...0,4) MM MBIX H3Mepe-
HUI  JTaJIOH-
HBIX KOHIEBBIX
Mep AJIMHEI
1.7 | UaCcTpyMEHT MUKPOMETPHUYECKUIT (0...600) MM Upe5=(0,12+1,16-X) MM Merox  mps-
II" £(0,003...0,015) mm MBIX H3Mepe-
KT 1 HUW  OTaJIOH-
HBIX KOHIIEBBIX
MeEp AJIMHEI
1.8 | CxoOBbI ¢ OTCUETHBIM YCTPOUCTBOM (0...100) mm Upes=(0,12+1,16-X) Mxm Metox  mps-
I £(0,001...0,008) Mmm MBIX H3Mepe-
HUN  JTaJIOH-
HBIX KOHLIEBBIX
Mep JJIHHEI
1.9 | MHCTpyMEHT MHAUKATOPHBIHA (0...0,1) mm Ug 05 =0,06 MxM Meton  mps-
(0...1) mm Upe5=0,35 MM MBIX H3Mepe-
(0...2) Mm Up,e5=0,81 MKkM HUM  3TaJNOH-
(0...10) mm Up s =2,31 MKkM HBIM JUIMHHO-
(10...250) Mmm Uo,05=(0,35+0,001-X) Mmkm | MepoMm
(0...250) Mmm I +(0,0015...0,022) Mmm
KTO
1.10 | Hyrpomepst (3...10) Mmm U g5 =2,31 MKkM Meton  mps-
(10...18) Mmm Uo 05 =2,89 MKkM MBIX H3Mepe-
(18...30) MM U5 =3,47 MKM HMIl  3TaJoH-
(30...50) Mmm Uop,e5 =4,05 MM HBIX KOJIEI]
(50...80) mm Upe5 =4,62 MKkM
(80...120) mm Uge5=5,78 MxMm
(120...180) Mmm Ugp,e5 =6,94 MM
(180...200) mm Ug 05 =8,09 Mxm
(75...600) MM Uo,05=(0,35+0,001-X) Mxm
(3...600) MM II" +(0,0018...0,015) Mmm
KT1
1.11 | AsyxkoopauHaTable uamepurenbasie | (0...200) mm Upes=(1,2+1,2-X) MM Meron  mps-
MPHOOPHI T £(1+X/200) MM MBIX H3Mepe-
HUWA  DTaJIOH-
HBIX IITPUXO-
BBIX Mep JJIH-
HBI
1.12 | Muxkpockorsl HHCTpyMeHTanbHbIe, u3- | (0...500) MM Ugos=(1,2+1,2-X) Mxm Meton  mps-
MEPUTENbHBIE, YHUBEPCAIIbHBIE I £(1,25...10) MM MBIX U3Mepe-
HUWA  DTaJIOH-
HBIX IITPUXO-
BBIX MeEp AJH-
HBI
1.13 | OnTumeTpsl (0...500) Mmm Uo,05=(0,12+1,16-X) Mkm Merox  mps-

II" +(0,2...0,3) MM

MBIX HU3Mepe-
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HUH  DTaJIOH-
HBIX KOHIIEBBIX
Mep JJTUHBI

1.14

IIpoekTopbl H3MepUTEIbHBIC

(0...200) Mm

U0’95 :(1 ,2+1 ,2X) MKM
MI" £(3...6) MkM

Meton  nps-
MBIX H3Mepe-
HUH  DTaJOH-
HBIX INTPUXO-
BBIX MEp MJIU-
HBI

1.15

IIpubops! i n3MepeHus IpoduIs mo-
BEPXHOCTH

(0...100) Mmm

U0’95 :(0,12""1 ) 1 6X) MKM
III" £0,02 MM

Meton  nps-
MBIX H3Mepe-
HUM  DTaJIoH-
HBIX KOHIIEBBIX
Mep AJIMHBI

1.16

KOOpIH/IHaTHO'I/I3MepI/ITCJII)HI)IC Malim-
HBI

(500x500x500) Mm

Uo,05=(0,12+1,16-X) MM
IT" £(0,8+X/400) Mxm

Meron  nps-
MBIX H3Mepe-
HUH  DTajJoH-
HBIX MITPUXO-
BBIX U KOHIIE-
BBIX MEp JJIH-
HEBI

1.17

BeicoTOMeEpEI

(0...1000) mm

Upes=(0,12+1,16-X) MkM
TIT +(1,8+X/600) MkM

Meron  nps-
MBIX H3Mepe-
HUH  DTajJoH-
HBIX KOHIIEBBIX
Mep JJIMHBI

1.18

AHanuzaTopsl pparMeHTOB MUKPO-
CTPYKTYPBI TBEPJIBIX TEI

(0,0005...2) mm

U0'95 =0,1 MKM

TIT +(0,25...0,65) %

Meron  nps-
MBIX H3Mepe-
HUN  3TaJoH-
HBIX IITPUXO-
BBIX MEp AJIU-
HBI

1.19

CpencTBa u3MepeHuit MaIbIX U CPEIHUX
JUTAH

(0,01...1000) mm

Uoos=(0,12+1,16-X) MkM
IIT +(0,001...0,5) Mu

Meron  nps-
MBIX H3Mepe-
HUH  DTaJoH-
HBIX IITPUXO-
BBIX U KOHIIE-
BBIX MeEp -
HBI

1.20

CpencrBa u3MepeHuit OOBIIX JTHH

(1000...6000) Mm

U0'95 :(0, 12+1 ,16X) MKM
I +(0,01...1) MM

Meron  nps-
MBIX H3Mepe-
HUH  DTajoH-
HBIX KOHIIEBBIX
Mep JTJINHBI

2Cp

¢ACTBaA I/I3MepeHl'l171 IJIOCKOT0 yrJja

21

Yrnomepsl

(0...360) °

Uo,95=7°
I +(2'...1°)

Meron  nps-
MBIX H3Mepe-
HUH  DTajoH-
HBIX Mep
TJIOCKOTO yTJIa

2.2

Mepbl IIIOCKOTO yTiia MPU3MaTHYECKUE

(10...100) °

U0’95 :4,7"
KT 2

Meton  nps-
MBIX H3Mepe-
HUA  DTaJoH-
HBIM  TOHHUO-
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METPOM

2.3

YronbHUKHY TIOBepodHbIe 90°

ot (60%40) MM 10
(400%250) MM

U0’95 =7 MKM
KT 1

Cnnuenue ¢
STAJIOHHBIM
YTrOJILHUKOM

3Cp

C¢ACTBa u3MepeHm“4 OTKJOHCHHSHA OT JIOCKOCTHOCTH M HpﬂMOJ]HHCﬁHOCTH

3.1

JIvHelku nmoBepoyHbIe

(80...320) Mm

(400...3000) Mm

U0’95 :0,5 MKM
KT 1

U0’95 :1,7 MKM
KT1

Cnnuenne ¢
3TAJIOHHOH
JIMHEUKON

Meron  nps-
MBIX H3Mepe-
HUH  DTajJoH-
HBIM aBTOKOJI-
JIUMAaTOPOM

3.2

IInuThl TOBEPOYHBIE U PA3METOYHBIE

oT (250%250) MM 10
(2000%x1000) Mm

U0'95 =(0,12+1,16X) MKM
KTO

Meron  nps-
MBIX HU3Mepe-
HUH  3TajoH-
HBIM aBTOKOJ-
JIMMAaTOPOM

4 Cp

€/ICTBA H3MEePEeHN i ePOX0BATOCTH MOBEPXHOCTH

4.1

OO0pa3ipl MIePOXOBATOCTH MOBEPXHO-
CTH (CpaBHEHHUS)

(0,006...40) mxMm

U0'95 =0,035X MKM
I (-17...+12) %

Meron  nps-
MBIX H3Mepe-
HUUA  3TaJoOH-
HBIM  TIpodu-
JIOMETPOM

4.2

MUKpOCKOIIBI JBOMHBIE

(0,5...400) MM

U0'95 =(0,12+1,16X) MKM
TIT £(5...30) %

Meron  nps-
MBIX H3Mepe-
HUM  3TaJoOH-
HBIX 00pas3IoB
IepOoX0BaTO-
CTH TIOBEPXHO-
CTH

4.3

CpezncTBa U3MEpEHUI IEPOXOBATOCTH
HOBEPXHOCTH NPODUIBHBIM METOJIOM.
[Mpodunorpadsi-npoduroMeTpsl KOH-
TaKTHBIE

Ra = (0,02...80) MkM

U0'95 :0,012 MKM
I £1 %

Meron  nps-
MBIX H3Mepe-
HUM  3TaJoOH-
HBIX 00pas3IoB
IepOXOBaTO-
CTH TIOBEPXHO-
CTH

5Cp

C¢ACTBA I/I3MepeHl/lﬁ HEPASPymIaIiero KOHTpoJis

5.1*

YcraHoBKH Je(peKTOCKONMH U TOJIIHU-
HOMETPHHU YJIbTPA3ByKOBBIE

(0,02...200) Mm

U0’95 :(1,2+6X) MKM
IIT +(0,004...0,2) MM

Merton nps-
MBIX U3MeEpe-
HUM CTaH-
JTAPTHBIX 00-
pasnoB

5.2*

YcraHoBKH 1e(DEKTOCKOIHH U TOJIITH-
HOMETPHUH BHXPETOKOBBIC

(0,1...1000,0) Mm

(0,5...10,0) mm°

U0'95 :0,07 MM
I £10 %

Uoes=0,01 mm®
I £0,5 MM

Merop npsi-
MBIX H3MEpe-
HHUH CTaH-
JIAPTHBIX 00-
pastoB
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5.3* | YcranoBku usmepenus aiaunsl paguo- | (0,5...4500) mm Uo,95 =(0,06-X) mm Merton nps-
M30TOIHBIE U ABTOOMHUCCHOHHBIE Mr +(0,2...4,5) mm MBIX U3MEpe-
HHI1 CTaH-
JAapTHBIX 00-
pasnoB
N3MEPEHUS MEXAHUWYECKHUX BEJIMYNH
6 CpencTBa n3MepeHHsi MaCChl
6.1 | Becbl HEaBTOMATHYECKOIO IEHCTBUS (1...500) mMr Upes= 0,0033 mr Meton nipsi-
500 mr...1T Upes= 0,0043 mr MBIX U3MEpe-
(1...10)r Ug gs= 0,008 mr HUI TaJIOH-
(10...100) r Uggs= 0,017 mr HBIX THPb
(100...200) T Upes= 0,024 mr
(200...500) T Upes= 0,05 mr
(500 .. 1000) T U0’95: 0,097 MT
(1...5) kr Upes= 1,41 mr
(5...10) kr Upes= 3,09 mr
(1030) KT U0’95: 11,32 MT
(30...100) kr Upges= 73,79 mMr
(100...600) kr Upes= 180,7 mMr
(600...3000) xr Upgs= 6613 mr
(3000...6000) kr Upgs= 9353 mr
(6000...20000) kr Upgs= 34278 mr
(1-10°... 20-10°%) kr I +(0,5...1,5) e
6.2 | KommapaTopsr Maccel (1...100) mMr Upes= 0,002 mMr Merton nipsi-
100 mr...1T Upes= 0,0043 mr MBIX U3MEpe-
(1...10)r Upgs= 0,008 mMr HMI TaJIOH-
(10...100) r Upes= 0,017 mMr HBIX THPb
(100...200) T Upes= 0,024mr
(200...500) r Upes= 0,05 mr
(500...1000) T Upes= 0,097 mMr
(15) KT U0'95: 1,41 mr
(5...10) kr Upes= 3,09 mr
(10...30) xr Uges= 11,32 mMr
(30...100) kr Uggs= 73,8 mr
(100...600) kr Upes= 180,7 Mr
(1-10°...600) kr CKO (3:10° ...3-10™) kr
6.3 | T'upu (1...20) mr Up 5= 0,006 mr Cruyenue ¢
50 mr Upes= 0,007 mMr STaTOHHLIMHA
100 mr Upgs= 0,008 mMr TUPSAMH METO-
200 mr Upg5= 0,009 mMr JIOM KOMIapu-
500 mr Upes= 0,010 mMr poBaHUs
It U0'95: 0,013 Mr
2T Upes= 0,015 mr Meron nps-
5t Upes= 0,019 mr MBIX H3MEpe-
10r Upes= 0,024 mMr HUH Ha dTa-
20r Upes= 0,029 Mr JIOHHBIX Becax
50r U0’95: 0,035 mr
100 r U0'95: 0,058 MT
200r U0’95: 0,12 Mmr
500r U0’95: 0,29 mr
1 kr Upgs= 1,85 mr
5 kr Upes= 9,4 mMr
10 xr Upes= 20,9 mr
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20 xr U0'95: 36 mr
(1-10°...20) kr T +(2-10% ...1-10) kr
Fy
20 xr U0'95: 36 mr
50 xr Upg5=505 Mr
100 kr Upgs=541 Mr
200 xr Upes=611 Mr
500 xr Upes=757 Mr
(20...500) kr I +(3-10*...7,5:10°) xr
F
Mepsl Macchl 1wmr...10r Upgs= 0,035 mr
(10...100) T Uges= 0,17 mr
(100...500) T Uges= 1,73 mr
500r...5kr Upg5= 2,89 mr
(5 . 30) KT U0’95: 346 mr
(30...600) kr Upes= 11,547 1
(600 .. 1000) KT U0’95: 230,9 T
(1-10° ...1:10% kr I +(3-10° ...2:10™") kr
6.4* | YcTaHOBKH U CUCTeMbI KOHTpoJit Mac- | (5...500) mr Upes= 0,0033 mr Meton npsi-
CBI M3EJINH cIelraIbHOr0 Ha3Have- 500 wmr...1r Upes= 0,0043 mr MBIX U3Mepe-
HHUS (1...10)r Upes= 0,008 mr HMI PTaJIOH-
(10...100) r Upes= 0,017 mr HBIX THPb U
(100...200) T Upes= 0,024 mr Mep MacChI
(200 . 500) T U0’95: 0,05 MT
(500...1000) r Uges= 0,097 mr
(1 .. 5) KT U0'95: 1,51 mr
(510) KI U0’95: 3,09 MT
(1030) KI U0’95: 11,32 MT
(30...100) kr Uggs= 73,79 mr
(100...600) kr Upes= 180,7 mMr
(600...3000) xr Upgs= 6613 mr
(3000...6000) xr Ug gs= 9353 mr
(5:10° ...6:10%) kr O +(2-108...6:107) kr
7 CpeacTBa u3MepeHHi CHJIbI
7.1 | Junamomertpsl, natunku cuionsmepu- | (10...300) H Uoos=(2,8:10°-X) H Crnunuenue ¢
TEJIbHbIE U BECOU3MEPUTENbHBIE (300...1500) H Upes=(1,4- 10°-X)H STaJIOHHBIM
(1,5...5) kH Uog,o5=(7 10" -X) kH JIMHAMOMET-
(5...10) kH Uoos=(1,4-102-X) xH pom
(10...100) xH Uoos=(7-10*-X) kH
(1-10*...10°) H T +0,5 %
7.2 | MamuHbl, yCTAaHOBKH CHIIOM3MEPH- (10...300) H U0,95:(2,8-10'3 ‘X)H Meropn nps-
TEJIbHBIE U UCIIBITATEIIbHBIE (300...1500) H Upos=(1,4- 10°-X)H MBIX U3MEpe-
(1,5...5)xH Uoes=(7-10™*-X) xH HUii STAJIOH-
(5...10) kH Uoos=(1,4-102-X) xH HBIM JTUHAMO-
(10...100) xH Uoos=(7-10*-X) kH METpPOM.
(10...10° H r +0,5 %
7.3 | I'paMmMomeTphI (5...300) rc Uges= 3,610 rc MeTton Koc-
I +4 % BEHHBIX U3MeE-

pEeHMI ¢ uc-
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MOJIb30BaHUEM
STaJOHHBIX
T'Upb U 3Ha4e-
HUH puznge-
CKHX KOHCTaHT
8 CpencTBa u3MepeHuil KPyTAIIero MOMEHTa CHJIIbI
8.1 | Kirroun MoMeHTHBIE (2...400) Hw™ Upe5=(0,35-X) Hm CrnyeHue ¢
r=+1 % STAIOHHBIM
HU3MepUTENeM
KPYTSILEro
MOMEHTa CH-
JIBL.
9 CpencrBa u3MepeHuii TBEPIOCTH
9.1 | Teepmnomepsl bpunuens 200; 400 HB Uoes=(1,8-10" -X) HB Merton nipsi-
100 HB Upes=(2,4-10" -X) HB MbIX H3Mepe-
HUU ATAJIOH-
(8...450) HB I +(3...5) % HBIX MEp
TBEPIAOCTH
9.2 | TBepmomepbl, MUKPOTBEPAOMEPEI MUKpOTBEpAOCTH IO Meron nps-
Buxkkepca Buxkkepcy MBIX U3Mepe-
300 HV Upgs=42 HV HMI PTaJIOH-
450 HV Upe5=63 HV HBIX Mep
800 HV Upe5=92 HV TBEPAOCTH
Teepaocts 1o
Buxkkepcy
450 HV Upes=25 HV
800 HV U0'95:48 HV
(8...2000) HV I +(3...5 %
9.3 | TBepnomeps! Poksemnia (70...93) HRA Upes= 0,46 HR Merton nipsi-
II' +(1...2) HR MBIX H3MEpe-
HUU ATAJIOH-
(25...100) HRB Uo0s= 0,58 HR HBIX Mep
' +(1...2) HR TBEPAOCTH
25 HRC Up5=0,58 HR
45 HRC Up5=0,46 HR
65 HRC Up5=0,35 HR
(20...70) HRC I +(1...2) HR

MN3MEPEHUS TAPAMETPOB IIOTOKA, PACXO/JIA, YPOBHS, OFBEMA BEILECTB

10 CpeacTBa n3MepeHHUii 00bEMHOT0 Pacxoaa ;KMIKOCTH

10.1

YcTaHOBKH JJIs1 TOBEPKU pacxogoMe-
POB XUAKOCTU, CUCTYHNKOB

(0,03...100) M*/u

Uo,05=2,8-10" % (06bemHO-
MacCCOBBIN METO])

MI" +0,05 % (o0BvemHO-
MacCOBBI METO/)

Uo,05=(2,89:107 - X) m%/u
(cnuaeHue ¢ ATaTOHHBIM

Meton  koc-
BEHHBIX H3Me-
peHuil ¢ Hc-
MI0JI30BaHUEM
STAIOHHBIX

THpPb, CPEACTB
M3MEpEeHUH

JABJIEHUS U
TEMIIEPATYPEI

CanueHnue ¢
STaIOHHBIM
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Pacxoa0oMepoOM-CUETUUKOM) | pacxoIoMe-
I +(0,25...0,5) % (cnu- poM-
YEHHE C 3TAJOHHBIM PAcX0- | CYETUHKOM
JOMEPOM-CUETINKOM)
10.2 | Cuetuuku, pacxogomepsl, mpeodpaso- | (0,03...100) m3/g4 Uoes=(5,77-10"-X) M/ Cnuuenue ¢
BaTeNH pacxoja kuakoct oosemubsie | dy (15...100) mm (0OBEMHO-MACCOBEIH Me- ATaJIOHHOH
TOM) YCTaHOBKOM
r +0,15 % JUISL IOBEPKU
pacxoaoMepoB
KHUIKOCTH,
(0,03...0,1) M/u U(),952(5,77-10'3 -X) M/a CUETYHKOB
(0,1...100) M%/u Uo5=(2,89-10° -X) m*/u
(cnuaeHne ¢ 3TaTOHHBIM
pPacxogoMepOM-CUETINKOM )
10.3*| Crenzs! mponusa (1,4:107 ...2,0-10%) m%/c| Uy g5=0,25 % Mertoz Koc-
T +(0,9...1,5) % BCHHBIX U3MeE-
peHuit ¢ uc-
MOJIE30BaHUEM
ATAJIOHHBIX
MEPHHKOB U
CeKyHIoMepa
11 CpencrBa u3mMepeHuii 00beMHOI0 pacxoaa ra3a
11.1 | YcTaHOBKM OBEPOYHBIE 00BEMHOTO (0,005...16) M/a Upe5=0,3 % Cinnuenne ¢
pacxo/a raza I +0,5 % STAIOHHBIM
pacxomome-
pomM-
CYCTUYUKOM
11.2 | Pacxomomepsl, mpeoOpa3zoBaTenu (0,005...16) Mg on95=(5,77-10'3 -X) Mg CnuueHue ¢
CYETYMKN 0OBEMHOTO pacxo/ia rasa, I +1,5 % JTaJIOHHOM
poTaMeTphl YCTaHOBKOM
[IOBEPOYHOM
00BEeMHOTO
pacxojia raza
12 CpencTBa n3MepeHHuii 00beMa BeleCTB
12.1 | Mepbl BMECTUMOCTH, J103aTOPHI (1 mxi...111 M) on95=3,5-10'3 MKJI Merton  Koc-
(111...1109) mn Upes=2,31 10° mu BEHHBIX H3Me-
(1109...5000) ma Uoes=1,15-10" v peHut ¢ wmc-
MOJIb30BaHUEM
1 Mx1...5000 M I +(12...0,05) % STAJIOHHBIX
BECOB, CPE/ICTB
U3MEPEHHUN
JUIMHBI,  J1aB-
JIEHUS W TeM-
neparypbl
12.2 | MepHUKH KUJIKOCTH METATHYESCKHE (2...5n Uoos=1,15-10° i Meton  koc-
(5...30) n Up,95=6,93" 10° BEHHBIX H3Me-
(30...100) Uo05=3,46:10" 11 peHHuii ¢ wHc-
MOJIb30BaHUEM
(2...100) n [T +£0,02 % STaJOHHBIX
1 pazpsin BECOB, CPEACTB
HU3MEpEHUN

JaBICHUS |
TeMIIepaTypsl
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HN3MEPEHUSA JABJEHUSA, BAKYYMHBIE U3MEPEHUS
13 CpencTBa n3mMepeHuii aGCOTHTHOTO IaBJIEHHUSA
13.1 | MaHomeTpsl, BaKyyMMeTpsl, MaroBa- | (-0,1...0,05) MIla U0’95:(5,77'10_4 -X) MIIa CrmyeHue ¢
KYyMMETpHI 1e(hOpMaIllioOHHbBIE C (0,05...60) Mrma Uogs=(1,7-10" -X) MIIa ATAJIOHHBIM
YCIIOBHOM MIKaJION (B T.4. KUCIOPOJ- MaHOMETPOM,
HBIE) (-0,1...60) MITa I +0,15 % KaaubpaTopomM
KT 0,15 ABJICHUSA
13.2 | MaHomeTpsl, BaKyyMMeTpsl, MaHoBa- | (-0,1...0,05) MIla Uo05=(5,77-10" -X) MIIa Cnuyenue ¢
KyyMMeTpbl nedopmannonnsie moka- | (0,05...60) MIla Uoes=(1,7-10" -X) MITa STaJIOHHBIM
3BIBAIOIINE, CAMOIHUITYIINE (B T.4. KHC- MaHOMETPOM,
JIOPOIHEIC) (-0,1...60) MITa Ir +0,5 % KanuOpaTopoM
KT 0,5 IAaBJICHUS
13.3 | TIpeodpaszoBatenu (natunku) gasnenus | (-0,1...60) MIla Uoes=(1,7-10" -X) MIIa Cnuuenue ¢
M3MEpHUTENbHBIC, KATHOPATOPHI JaBIIe- I +0,05 % STAIOHHBIM
HUSI, MAHOMETPBI U POBBIC MaHOMETPOM,
KaJuopaTopoM
JIABJICHUSI
13.4 | Hanopomepsl, Taromepsbl, TaroHamnopo- | (-60...60) kI1a U0,95=(2,89-10'4 -X) klla Crnunyenue ¢
Mepbl, MAHOMETPHBI Au(QepeHITHaTbHBIC KT 0,6 ATAJIOHHBIM
I +0,6 % MaHOMETPOM,
KamubpaTopoM
JIABJICHUSI
W3MEPEHMS ®U3UKO-XUMHUYECKOI'O COCTABA U CBOMCTB BEILIECTB
14 CpencrBa u3MepeHuii KOMIIOHEHTOB B Ia30BbIX cpeaax
14.1 | I'a30aHaM3aTOPHI, TA30CUTHATIN3ATO- (0,1...100) % 06.momu | Ug 95=0,023 % 006.10m1m Meron nps-
pbI (0...1-10% ppm Mr +(15...0,2) % MBIX U3MEpe-
HUM CTaH-
JTAPTHBIX 00-
pasIoB cocTa-
Ba rasa
14.2 | T'enepatopbl ra30BBIX cMeceit Jlnamna3oH MaccoBbIX Cnunuenue ¢
KOHIICHTPAIHH: STAJTOHHBIM
(0,083...20) Mr/m° Upes=(1,2-X) % pacxoioMepoM
MI" +(10...8) % rasa
TemnepaTypa Tepmo- Up,65=0,06 °C Cnunuenue ¢
cTara: III" £0,1 °C STaJIOHHBIM
(27...40) °C TEPMOMETPOM
15 CpencrBa u3MepeHuii BJIa:KHOCTH Ta30B
15.1 | 'urpomeTpbl 0OBEMHOM 0NN BIIATH; (10...1700) ppm Uoes=(1,7-10%-X )ppm Crnunuenue ¢
THTPOMETPBI, TipeodpaszoBarenu uzme- | (1700...2000) ppm Uoe5=(3-102-X)ppm 3TaJOHHBIM
putenbHbIe BIakHOCTH 110 Touke pockl | (0,1...2000) ppm r +(2,5...6,0) % TeHEPaTOpPOM
BIIa>KHOCTH
(-75...+60) °C Touku Up,¢5=0,23 °C TouKH pochl
pochl II" 0,4 °C Touk# pOCHI
15.2 | 'urpomeTpsl, npeodpaszosarenu otHo- | (0...5) % Upes=1,2 % Cnuuenue ¢
CHTCIBLHOM BIAYKHOCTH I +£2,0 % 3TaJIOHHBIM
TeHEPaToOpOM
(5...95) % Uo,0s=0,58 % BJIAYKHOCTH.

(95...100) %

I £1,0 %

U0’95:1,2 %
I £2,0 %
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15.3 | 'eHepaTophl BIKHOCTH TUHAMHYE- oOwemHast ons adc. Cnuyenue ¢
CKHUe Baaru [1I'C STAJIOHHBIM
(10...1700) ppm Ug,05=(0,5-X) % THTPOMETPOM
I £2,5 %
(1700...460000) ppm U 05=(0,5-X) %
r+1,5 %
otH. Baaxu. I[1I'C Upe5=(0,5-X) %
(10...98) % I +1,0 %
16 CpencrBa usmepenuii pH BOIHBIX pacCTBOPOB H OKUCJIUTEIbHO-BOCCTAHOBUTEILHOI0 MOTEHIINAJIA
16.1 | pH-meTphl, HOHOMEPHI 1a00PATOPHBIC Meron mpsi-
U IIPOMBILIICHHBIE, ipeoOpazoBarenu | (-20...+20) pH (pX) Up,05=0,012 pH (pX) MBIX U3Mepe-
U3MEpHUTEIbHBIC PH-METpOB, HOHOME- II" £(0,01-0,1) pH (pX) HUH ATAJIOH-
poB HBIX Oydep-
HBIX PacTBO-
poB
(-100...+100) MB Ugos= (11,6:X+0,04) MmxB | Cninyenue ¢
(-1000...+1000) mB Ugos= (6-X+0,1) MxB STATOHHBIM
(-4000...+4000) mB Uoos= (6-X+1) MxB KaauOpaTopoM
HaTPSHKCHUS
(-4000...+4000) MB I +(0,06-2,0) MB MTOCTOSTHHOT'O
TOKa
16.2 | UmuTaTophl S1EKTPOIHON CHCTEMBI (-100...+100) MB Upes= (11,6-X+0,04) mxB Meron nps-

(-1000...+1000) MB
(-2011...42011) MB

(-2011..4+2011) MB

R, (0; 500; 1000) MOwm

R, (0; 10; 20) kOm

U0'95: (6X+0,1) MKB
U0'95: (6X+1) MKB

I +0,5%

Uoes=(2,9-107%-X) Om
'R, 10 %
Uoes=(1-10™*X+70 Om)
kOm

'R, 1 %

MBIX U3MEpe-
HUM dTajl0H-
HBIM BOJIBT-
METPOM

Meron nps-
MBIX U3Mepe-
HUM dTajl0H-
HEIM TepaoM-
METPOM

17 Macc-cneKTpoMeTpbl, XpoMaTorpadbi

17.1*

Macc-CeKTpOMeETpEI

(1...280) a.c.m.

U 95=0,0000046 M. nomu%
II" +£0,05 %
CKO (0,0005...5) %

Meropn nps-
MBIX U3Mepe-
HUU CTaH-
JIApTHBIX 00-
pasIoB cocTa-
Ba BEILIECTB
(MaTepuaoB)

17.2*

Xpomarorpadsl

[Ipenensi
JACTCKTUPOBAHUA
(1:10°...5-10°°) r/mn
10 KOHTPOJIMPYEMbIM
KOMITIOHCHTaM

(0...100) %

U0'95:(0,0 15 X) I‘/MJ'I

U0’95:(0,058'X) %
CKO:
10 BBICOTC ITMKOB

(1...10) %;

Merop npsi-
MBIX U3Mepe-
HUH CTaH-
JTAPTHBIX 00-
pasIoB cocTa-
Ba BOJHOTO
pacTtBopa
MOHOB

Merton nps-
MBIX U3MEpe-
HUH CTaH-
JTAPTHBIX 00-
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0 BPEMEHHU pasLoB cocTa-
(0,2...5) %; Ba rasa
TI0 TIJIOIIA/IN TTHKOB
(1...10) %;
18 CpencrBa u3mMepeHuii IJIOTHOCTH
18.1*| ITuxHOMETpHI (0,17...22500) kr/m° Uo,05=(0,00012 -X) cm® Merton nps-

II" + 0,03 % ot daxTuye-
CKOT0 00beMa U3MEPH-

MBIX U3MeEpe-
HUU IIOBEPOY-

TEJILHOU KaMephl HBIX Mep
19 AHaau3aTophl )KHIKOCTH U TBEPAbIX BelECTB
19.1*| AHanmu3aTophl TBEPBIX MATEPUATIOB (1:10°...10) % m. gomn | Uges=0,000092 % m. momsr | Metox mpsi-
I £(0,5...50) % oTH. MBIX H3Mepe-
CKO >0,0001 % otH. HHH cTaH-

JTAPTHBIX 00-
pasIoB cocTa-
Ba BEILIECTB
(MaTepuaion)

19.2

CrieKTpoMeTpbl PEHTI€HO(IIOPECIIEHT-
HBIE

(1:10™...100) % M. momnu

Up,65=0,00035 % M. nonm
II" £1,0 % otH.

Meron nps-
MBIX U3MeEpe-
HUI CTaH-
JTAPTHBIX 00-
pasLoB cocTa-
Ba BEILECTB
(MaTepuaoB)

19.3*

AnmapaTsl peHTTeHOBCKUE, PEHTI€HO-
(Ir00OpecIeHTHBIE VIS CIEKTPAIbHOTO
aHaM3a XUJKHUX [1poo

0,51/n

0,1000 r/n
0,01000 r/n
0,001000 r/n
(0,001...10) r/n

U0’95:0,00 18 r/n
U0'95:O,00 10 r/n

Uo 95=0,00015 1/t
U0’95:0,000029 /1
TIT" +(0,001...0,03) r/

Meron nps-
MBIX U3MEpe-
HHUH aTTECTO-
BaHHBIX CMe-
cel cocTaBa
pacTBOPOB

19.4*

AmnanuzaTopsl poToMeTprUuecKue

5 ppm

25 ppm

45 ppm
(0...50) ppm

U0'95:0,05 ppm
U0’95:0,37 ppm
U0'95:1,08 ppm
III" £15 ppm

Meropn nps-
MBIX U3Mepe-
HHUH aTTECTO-
BaHHBIX CMe-
cel cocTaBa
pacTBOpOB

19.5*

CpencTBa u3MepeHuil pa3MepoB YaCTHUI]
JIMCIIEPCHOTO COCTaBa MOPOIIKOB, B3BE-
cen

(1...300) Mmxm

U0'95:0,013 MKM
T =(10...15) %

Meropn nps-
MBIX U3Mepe-
HUH CTaH-
JTApPTHBIX 00-
pasIoB rpaHy-
JIOMeTpuye-
CKOT'O cOCTaBa
MOPOIIKO00-
pa3HoOro mMare-
puana

20 AHaJM3aTOPbI COCTAaBa BOJbI H PACTBOPO

B

20.4*

Honsporpader

(1-10°...1-10°) mons/n

Uo,65=0,0027 r/mm°
I +8 %

Merton nps-
MBIX U3Mepe-
HUM CcTaH-
apTHBIX 00-
pasLoB cocTa-
Ba pacTBopa
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TEIMJIO®U3UYECKUE U TEMIIEPATYPHBIE U3BMEPEHUSA
21 CpencTBa n3MepeHHUii TeMIepaTypbl KOHTAKTHBIE
21.1 | TepmomeTpsl KOHTAKTHBIE (LUPPO- (-50...450) °C Up,¢5=0,023 °C CrmyeHue ¢
BbIE), TEPMOIIPE0Opa30BaTENN C YHU- (450...660) °C Up,g5=0,46 °C ATAJIOHHBIM
(UIMPOBaHHBIM BBIXOIHBIM CHUTHA- (660...1200) °C Up,e5=0,69 °C TEPMOMETPOM.
JIOM, TIpe00pa3oBaTeu TEMIIEPATYPhI
(-50...1200) °C T £(0,06...0,9) °C
21.2 | TepmomeTrpsl MaHOMeTpHueckue, 6u- | (-50...450) °C U 05=0,023 °C Cauuenue ¢
METAIUINYECKHE (450...650) °C Up,¢5=0,035 °C STAJIOHHBIM
TEPMOMETPOM.
(-50...650) °C KT 0,5
21.3 | TepmomnpeobpaszoBatenu conpotusie- | (-50...450) °C Up,¢5=0,023 °C Crnaenue ¢
HHUS (450...650) °C Up,g5=0,035 °C STAJIOHHBIM
TEPMOMETPOM.
(-50...650) °C II" 0,06 °C
K AA,A,B,C
21.4 | IIpeoOpa3oBaTelii TEPMOIJICKTPUYC- (-50...450) °C Up¢5=0,023 °C Cnuuenue ¢
ckue (TepMoIaphl) (450...660) °C Upe5=0,46 °C STAJIOHHBIM
(660...1200) °C U 05=0,69 °C TEPMODJICK-
TPUYECCKUM
(-50...1200) °C II" +(0,06...0,9) °C npeoOpa3oBa-
TeeM (TepMo-
napom)
22 TlupoMeTpbl H3JIYUYEHHUS U TEMIIEPATYPHBIE JIAMIIbI
22.1 | TlupomeTpsl 1 peoOpazoBaTesH Mu- (900...1800) °C Up,05=0,25% Cnuyenue ¢
POMETpUYECKUE II" +(3,2...8) °C 3TaJIOHHBIM
MTUPOMETPOM
22.2 | Uctounuku uznyuenus MUT (900...1800) °C Up65=0,25% Cinnyenue ¢
I +(3,2...8) °C STaJIOHHBIM
MUPOMETPOM
MN3MEPEHHWS BPEMEHU U YACTOTbBI
23 CpencrTBa u3MepeHHii BpeMeHHU U 4aCcTOThI
23.1 | TIpubops! cu€THBIE, CYUETUUKHN UM- (1...1-107) v Uo05=(5,8:107-X) % Crnnuenue ¢
MTyJECOB II" £(1...10) mwmm. 3TaJOHHBIM
4aCcTOTOMEPOM
(0,01...1-10%) I'g Uoe5=(5,8-107-X) %
I £(1-10%...2,3:10%) %
(0,3...30000) umr/c Uo05=(5,8:107-X) %
I +10 %
23.2 | YacToTOMEpHI aHAIOTOBhIC (45...70) I'u Up,65=0,003 I’y Cnanuenue ¢
III" £ 0,02 % STAJIOHHBIM
4aCTOTOMEPOM
23.3 | CekyHIoMephl MEXaHUYECKHE, 60 c, 60 muH Upo5=(1,73- 10'6+1,2' IO'G'X) c| Cianuenue ¢
CexyHI0MEpPHI ANEKTPOHHBIE I +(0,6...1,8) ¢ 3TaJOHHOMN
YCTaHOBKOM
MMOBEPKH Me-
XaHHYECKUX
CEKYHJIOMEPOB
Towr (2:10™...4:10° ¢ Uges=(1,73-10°+1,2:10°-X) ¢| Crmruenme ¢
Ir +(1,5- 10°+T r o) © STaJIOHHEIM

4aCTOTOMCPOM




Ha 23 nucTax, JucT 13

1|

2

3

4

5

N3MEPEHUSA QJEKTPUUYECKUX U MATHUTHBIX BEJIMYUH

24 CpenacTBa n3MepeHHUii CHIIBI MOCTOSTHHOTO J1eKTPUYECKOI0 TOKA, 3JIeKTPOABUKY e CHIILI M IOCTOSIHHOTO

HAIPSKEHUS
24.1 | CpeactBa u3MepEeHHI CUITBI IIOCTOSH- (0...10) MmxA Upes= (0,12:X +1,2) HA CrnyeHue ¢
HOT'0 TOKa (10...100) MmxA Upes= (0,06 X +1,2) HA 9TaJTOHHEIM
(0,1...1) MA Upes= (0,06-X +0,012) KamuopaTopoM
MKA CHIIBI TIOCTO-
(0,1...10) MA Upes= (0,06 X +0,12) MKA | SISHHOTO TOKa
(10...100) MA Uo,05= (0,06-X +1,2) MKA
0...1)A Uo,05= (0,12-X +0,06) MA
(1...10) A Upes= (0,12-X +0,6) MA
(10...10,5) A Uoes=(6-10 -X +940-10)

(10,5001...20,0000) A

A
Uoos=(6-10" -X +4,5-107%)
A

(20...30) A Upes=(7-10* -X +1,4:10®) | Metox Kkoc-
A BCHHBIX H3MeE-
(0..30) A T +(6:10°...8:10%) % peHmuii ¢ wc-
MTOJIb30BaHUEM
3TaJIOHHOMN
MepBI COTIpo-
THUBIICHUS U
STaJIOHHOTO
KoMIaparopa
HaIpsOKEHUI
24.2 | TIpubops! amnst moBepku BonbT™MeTpoB, | (0...0,1) B Upes=(11,5 -X+0,05) mxB Cnunuenue ¢
KamuOpaTopbl HAMPSHKEHUS TIOCTOSH- (0,11...1,1) B Ug os=(6-X+0,12) MmxB STaJIOHHBIM
HOI'O TOKa M CHJIBI IIOCTOSIHHOI'O TOKAa (1,11...11,1) B Ugos=(6-X+1,2) MmxB BOJIBTMETPOM
(11,1...1000) B Uoes=(2,4-10°-X) B
(0...1000) B III" £(0,006...0,015) %
(0...10) A Uoes=(2,3-10°-X) % Meron Koc-
II" +(0,0005...0,006) % BEHHBIX U3Me-
peHuit ¢ uc-
[TOJIb30BAHUEM
JTaJIOHHOM
MepBI COIpo-
THUBIICHUS U
STAJIOHHOTO
KoMIaparopa
HaIpsOKEHU I
24.3 | Kamubparopsl anekTpudeckux curuaa- | M3mepenue:
JIOB (0...0,1)B Uges= (11,6 -X+0,05) mxB | Ciinuenue ¢
(0,11...0,12) B Upes= (6-X+0,12) MxB STAJIOHHBIM
(0...120) mB; II" +0,01 % KaJmOpaTopom
HaAIPSHKEHUS
10 MxB...100 B Uoes=(6-10°-X+231-10°) | mocrostHHOrO
(100...120) B B TOKa
Uoos=(7-10° -X+2,3-107)
B
(0...120) B; II" 0,015 %
(0...60) MA; Uoes=(2,3-10°-X) % Cindenue ¢
III" £0,01 % STAJIOHHBIM
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KammopaTopoM
CHJIBI TIOCTO-
STHHOT'O TOKa
(0...4000) Owm; Uoes=(2,3-10°-X) Om CimdeHue ¢
III" +£0,015 % 3TAJIOHHOM
MEepoH corpo-
TUBJICHUS
0,0028 T'mr...50 kT, | Ugos=(5,8-10°-X) I'ny CimdeHue ¢
I +0,01 % 3TaJIOHHBIM
4aCTOTOMEPOM
curHanoB TepModek- | Uges=(5,8-10°-X+0,12) Cnuuenmue ¢
TPUUECKUX MPeodpa- MKB STAJIOHHBIM
3oBareneii, tepmonpe- | Uggs=(2,3- 10'5-X) Om BOJIETMETPOM,
obpazosareneii conpo- | 1" +0,03 °C 3TaJIOHHBIM
TUBJICHUSA OMMETPOM
Bocnpoussenenue:
(0...120) MB; Upes=(4,5-10" -X+1,4:10®) | Merox nps-
MB MBIX U3MEpe-
III" £0,01 % HHI ATaJIOH-
0...0,2) B U os=(4,6:10°-X+1,4:10°) | HbIM BOMBT-
0...2) B B METpOM
(2...12) B Uo05=(4,6:10°-X+5,8-10)
B
Uoe5=(3,5-10°-X+58-10°°)
B
(0...12) B; T +0,025 %
(0...60) MA; Upes=(2,3-10°-X) % Mertox 1psi-
I +£0,01 % MBIX HU3MEpe-
HUM 3TAJIOH-
HBIM Kannopa-
TOPOM CHJIBI
IIOCTOSAHHOT' O
TOKa
(0...2000) Om Ugos=(1-10™ -X+7,5-10°) | Merox mpsi-
(2000...4000) Om Om MBIX U3Mepe-
Uoos=(1-10" -X+70-10°) | muii sTanon-
OmMm HBIM OMMET-
(0...4000) Owm; I +0,015 % poM
0,0028 I'...50 xI'm; Up,e5=(5,8" IO'Q-X) I'a Meron nps-

CHTHAJIOB TEPMODJICK-
TpUYECKHX Mpeodpa-
30BaTeJed, TEpMOIpe-

I +0,01 %

Uogs=(4,6:10°-X+1,4-107%)
MB
Ugos=(1-10"-X+7,5-10°)

MBIX U3MeEpe-
HUM dTajI0H-
HBIM 4acTOTO-
MEpPOM

Merton nps-
MBIX H3Mepe-
HUH DTaJIOH-
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oOpasoBarerneii conpo- | Om HBIM BOJIBT-
TUBJIEHUSA II" +£0,03 °C METPOM, 3Ta-
JIOHHBIM OM-
METPOM
24.4 | YcTaHOBKY [T IOBEPKH aMIIepMeT- ITocTosiHHBIN TOK: Bennuuna nynscanuii Meron nps-
pOB 1 BombTMETPOB Ha moctostaEOM 11 | (0,15...1000) B (3...10) % MBIX U3MeEpe-
MIePEMEHHOM TOKE (0,1...10) A Upes=3 MB HHUH 3TaJIOH-
[TepemenHbIi TOK: Upes=0,9 B HBIM aMIep-
(0,5...1000) B METpPOM I10-
(0,1...30) A KoaddurmmenT Hennueii- CTOSTHHOTO,
Hectab. U,,,x — 1o 1% | HBIX UCKa)XXCHUU He OoJiee TIEPEMEHHOTO
oT U,y Juai. 2% TOKa
fouer, = 50205 Ty Up,es=(6-10" -X) %
Meron nps-
MBIX U3MEpe-
HUU ATAJIOH-
HBIM BOJIBT-
METpPOM I10-
CTOSIHHOTO,
MEPEMEHHOTO
TOKa
24.5 | CpeacTBa U3MEpEeHHI HATPSKCHYSI (0...0,1)B Upes=(11,5 -X+0,05) mxB Cnuuenmue ¢
IMOCTOSIHHOI'O TOKAa (0,11...1,1)B Ug os=(6-X+0,12) MmxB ATAJIOHHBIM
(1,11...11,1) B Ugos=(6-X+1,2) MxB KamubpaTopoM
(11,11...100) B Uoos=(6-10°-X+231-10°) B | manpsxenus
(100,1...500) B Uoes=(7-10°-X+2,3-10%) B | mocrostHHOrO
(500...1000) B Upes=(1,2-10"-X) B TOKa
(0...1000) B II" +£0,005 %
24.6 | KomnapaTopsl HanpsHKeHUI 1,018 B; 9,995 B Upos=(1,2- 10'7-X) B CrnueHue ¢
3TaJIOHHOMN
Mepoil Hanps-
HKEHUSI
(0,1...1) MmxB Up¢5=0,023 MxB CnuueHue ¢
(1...10) mxB Up,¢5=0,06 MxB STAJIOHHBIM
(10...100) mxB Up5=0,23 mxB KaJuopaTopoM
0,1 MB...10B Uges=(2,3-X+0,46) mxB HaIpsOKEHUs
(0...10)B II" £0,0005% MIOCTOSIHHOT'O
TOKa
24.7 | IcTOYHMKH TIUTAHUSI TOCTOSTHHOTO (0...0,1)B Upes=(11,5 -X+0,05) mxB Crnmuenue ¢
TOKa (0,11...1,1) B U e5=(6-X+0,12) mxB STAJIOHHBIM
(1,11...11,1) B Upe5=(6-X+1,2) MxB BOJIBTMETPOM
(11,11...100) B Uoos=(6-10"-X+231-10°) B
(100,1...500) B Upes=(7-10°-X+2,3-10°%) B
(500...1000) B Uoes=(1,2-10"-X) B
U=(0,01...1000) B II" +0,05 %
| =(0,01...30) A Uo05=(4,4:10°-X) % Merox Koc-
I +£0,1 % BEHHBIX H3Me-
P=3500 Bt peHmii ¢ uc-
MOJI30BaHUEM
3TaJIOHHOMN

MepbI CONpo-
THUBJICHUS 1
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STAJIOHHOTO
BOJIETMETPA
25 CpencTBa n3MepeHHUil CHJIbI TEPEMEHHOT0 YJIeKTPUYECKOT0 TOKA M MePeMEHHOT0 HANPsIKeHHsI
25.1 | Cpenactea usmepenunii cuibl nepemen- | (0,1...300) A Up,e5=(0,003-X) A Cnnyenne ¢
HOT'O TOKa 50T I £1 % 3TaJIOHHBIM
aMIepMeTpOM
C HCIOJIB30Ba-
HUEM  TpaHC-
dhopmaropa
TOKa
CruyeHue ¢
STaJTOHHBIM
KaJuopaTopoM
CHJTBI TIepe-
MEHHOTO TOKa
(1,000...32,000) MxkA | Uggs=(0,0008-X+1,0) MxA | 10T'm...3 k[’
Upe5=(0,0012-X+2,1) MKA (3...10) xI'rt
Uo,05=(0,0023-X+7) MmrkA (10...20) kI'
Uo,05=(0,003-X+10,4) mxA | (20...30) x['1g
(32,001...320,000) Uo5=(0,0008-X+347-10%) | 10 I'u...3 xI'u
MKA MKA
Uo,05=(0,0012-X+694-107%) (3...10) xI'g
MKA
Uo05=(0,0023-X+2,3-10%) | (10...20) I’y
MA
U e5=(0,003-X+3-10%) MA | (20...30) kI’
(0,32001...3,20000) Uo5=(0,0008-X+347-10°%) | 10 I'y...3 xI'u
MA MA
Uo,05=(0,0012-X+694-107°) (3...10) xI'g
MA
Uo05=(0,0023-X+2,3-10%) | (10...20) I’y
MA
Uo5=(0,003-X+3,5-107%) (20...30) kI’
MA
(3,2001...32,0000) MA | Uges=(0,0009-X+3,7-10%) 10 T'm...3 kI
MA
Uo5=(0,0012-X+7.4-10°) (3...10) xI'rg
A
Uoe5=(0,0023-X+14,8-10°) | (10...20) I'u
A
Uo,05=(0,003-X+25,9-10°) (20...30) xT'
A
(32,001...320,000) MA | Uge5=(0,0009-X+37-10°) 10 I'm...3 k[’
A
Uoe5=(0,0012-X+56-10°) (3...10) xI'nt
A
Uo,05=(0,0023-X+74-10°) (10...20) k'
A
Uo,05=(0,003-X+111-10™°) (20...30) xI'n
A
(0,32001...3,20000) A | Uges=(0,0012-X+555-10°) | 10Tm...3 kI'n
A
Ug.05=(0,003-X+2,96-107%) (3...10) xI'n
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A
(3,2001...10,5000) A | Uges=(0,0023-X+3,5-10%) | 10Tm...3 kI'n
A
Uo5=(0,006-X+11,6:10%) (3...10) kI
A
(10,5001...20,0000) A | Uges=(0,0023-X+8-10% A | 10Tm...3 kI'n
Uo05=(0,006-X+27-10%) A | (3...10) kI'u
1 MKA..20 A I +0,5 % (10...10000) I'ry
25.2 | Knemu TOKOM3MepHUTEIbHbIC (3,2...32) A Uo05=(0,0023-X+6,4-10%) A | Crnuenme ¢
(32,001...200) A Up,05=(0,0024-X+10,4- 10'4) A| >TallOHHBIM
(16,001...160,00) A |Uge5=(0,0023-X+32,4-10°) A| xanubpaTopom
(160,01...1000) A Uo,05=(0,0024-X+520-10) A | cumbr mepe-
MCHHOI'O TOKa
U0,95:(2,3 : 10
5X) A
(3,2...1000) A I +£0,5 % - TOTIOJIHU-
50T TeJIbHAA He-
OIIpEEIICH-
HOCTb, BHOCH-
Masi TOKOBO
KaTyLIKOH
25.3 | CpencTBa U3MepeHN HAPSHKSHHS Crnuaenue ¢
MEPEMECHHOTI'O TOKa 3TAJIOHHBIM
KaJuopaTopoM
HanpsHKCHUS
MEPEMCHHOI'O
TOKa
(10°...0,2) B Uoes=(7-10"* -X+4,6-10°) | (0,1...120) I'g
B
Uogs=(7-10" -X+4,6-10 200, 300 'y
B
Uoes=(3,5-10 -X+4,6-10%) | (0,4...20) k'
B
Uoes=(7-10* -X+4,6-10*) | (30...100) I’y
B
Uogs=(9-10™ -X+4,6-10") | (100...120) xI'1g
B
(10*..2,0) B Uoos=(7-10" -X+2,3-10%) | (0,1...120) I'y
B
Uoes=(7-10" -X+4,6-10 200, 300 'y
B
Uoos=(3,5-10" -X+4,6:10) | (0,4...20) kI’
B
Uoos=(7-10™ -X+4,6-10) | (30...100) k'
B
Uoes=(9-10™ -X+4,6-10") | (100...120) kI'rg
B
(10%...20) B Uoes=(7-10* -X+1,2:10%) | (0,1...120) 'y
B
Uoes=(7-10 -X+1,2:107%) 200, 300 'y
B
Upos=(6-10" -X+1,2:10%) | (0,4...20) kI’

B
Ugos=(7-10" -X+1,2:107)

(30...100) I'rp
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B
Uoes=(9-10* -X+2,3-107) | (100...120) xI'g
B
(20...200) B Uoes=(1,7-10% -X+2,3-10%) | (0,1...120) I'
B
Uoos=(1,2:10% -X+2,3-10%) | 200, 300 I'x
B
Uoes=(1,2:10° -X+2,3-10?) | (0,4...20) kI'u
B
Uoos=(1,2:10% -X+2,3-10?) | (30...100) xI'ny
B
(200...500) B Uoes=1,7-10° -X+8,7-10%) | (0,1...120) I'
B
Uoes=(1,2-10° -X+8,7-10%) | 200, 300 '
B
Uoos=(1,210% -X+8,7-:10?) | (0,4...20) xI'n
B
Uoes=(1,2:10° -X+8,7-10%) | (30...100) kI'u
B
(500...700) B Uoes=(2,3-10% -X) B (0,1...120) I'g
Uoes=(1,7-10° -X) B 200, 300 I'ng
Uoes=(1,7-10° -X) B (0,4...20) xI'ny
Uoes=(1,7-10% -X) B (30...100) xI'g
10 MxB...700 B I £(0,15...0,4) % 0,1 T'x...100 xI'my
700 B Uoes=(2,3:10% -X) B (0,1...120) I'g
Uoes=(1,7-10° -X) B 200, 300 I'ng
Uoes=(1,7-10° -X) B (0,4...20) kI'ny
Uoes=(1,7-10° -X) B (30...100) xI'g
(700,00...800,00) B Upes=6-10" -X+73 MB 40 Tu...1 kI
Upes=9-10" -X+73 MB (1...3) k'
U es=9-102 -X+122 mMB (3...10) kI'nx
Uoes=1,4-10 -X+183 mB (10...20) k'
Uoes=1,7-10" -X+243 mB (20...30) k'
(800,01...1050,00) B | Uggs=6-10"* -X+146 MB 40 I'...1 I'nx
Upgs=9-10" -X+146 mMB (1...3) k'
Upes=9-10™ -X+243 MB (3...10) kI'ng
Uoes=1,4-10" -X+364 mB (10...20) k'
(700...1050) B T +(0,2...0,4) % 10 I'r...20 kg
26 CpencTBa n3MepeHHUii dJ1eKTPHIEeCKOii MOIHOCTH
26.1 | Cpexncra m3mepenus anekrpudeckoit | (0,03...6:10%) Br Uoos=(6-10"-X) Bt Cnunuenue ¢
MOIIIHOCTHU [IEPEMEHHOI0O TOKa KT 0,2 (akT. MOITHOCTB) 3TaJIOHHBIM
BaTTMETP-
(0,03...6:10* Bap Uoes=(1,2-10X) Bap CUCTUHMKOM.
KT 0,5 (peaxT. MOIIHOCTB)
(0,03...6:10%) BA Uoes=(6-10™-X) BA
(40...70) I' KT 0,2
26.2 | YCTaHOBKH JyI TOBEPKH CUETYHKOB (0,005...120) A Upes=(2,3- 10'4-X) A Cnanuenue ¢
3JIEKTPUYECKON SHEPTHH U CPELICTB (6...480) B Upe5=(2,3- 10*X) B STaJIOHHBIM
U3MEPEHUHN ANEKTPUUECKON MOIIIHOCTH I +0,05 % KanmubpaTopom
CHIIBI TIEpE-

MCHHOI'O TOKa,
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C 3TAJIOHHBIM
KammopaTopoM
HaTPSHKCHUS
MEPEMEHHOTO
TOKa
26.3 | CueT4rKH 3IEKTPUIECKOM SHEPTUU (0,005...120) A Uoos=(6-10™-X) Bt Caunuenue ¢
MIePEMEHHOTO TOKa (6...480) B KT 0,2 (akT. MOIITHOCTS) ATAJIOHHBIM
(40...70) I'u BaTTMETP-
Uoes=(1,2-10%X) Bap CYETUYUKOM
KT 0,5 (peakT. MOIITHOCTH)
27 CpencTBa n3MepeHH i YJIeKTPUIECKOT0 COMPOTHBJIEHUS
27.1 | Mepsbl conpoTHBICHUS MHOTO3HAY- (1:10°...1-10° Om Uoes=(1,2:10"-X) Om Cnunuenue ¢
HbI€, Mara3uHbl CONPOTHUBICHUN r +(0,01...1) % STaIOHHBIMU
Mepamu co-
MPOTHUBIICHUS
METOI0OM KOM-
MapupOBAHUS
27.2 | 3smeputenn CONpOTHBIICHUS (1-10%...1-10°) Om Uoes=(2,3-10>-X) Om CrmyeHue ¢
(1-10°...1-10% Om Uoe5=(2,3:10"-X) Om 3TANOHHBIME
(1-10%...1-10") Om U es=(6-10*X) Om MepaMH Co-
110", 1-10% Om Ug05=(2,3:10%X) Om TIPOTHBIICHHS
(1-:10%...1-10") Om | IT +(0,01...1) %
27.3 | MoCTBI IOCTOSTHHOTO TOKa (1-10°...1-10°) Om Upes=(2,3-10°-X) Om CryeHue ¢
II" =(0,01...1) % 3TaJOHHOHN
MEpOM CoIpo-
THUBJICHUSI
28 CpencrBa H3MeEpeHH JIEKTPHIECKOH eMKOCTH
28.1 | CpeactBa u3MepeHHUs EMKOCTH (10...400) nd Upes=(6-10"X) nd Cnuyenue ¢
(0,5000...4,0000) H® | Uges=(3,5-103-X+17,3-10" | sTanonnbiMu
%) HD MepaMU EMKO-
(4,0001...40,000) 5H® | Uges=(3,5" 10°-X+34,7-10° | cru, sTan0H-
*) HD HBIM Kanuopa-
(40,001...400,00) H® | Uges=(3,5-10°-X+17,3-10" | Topom emxo-
%) HD CTH
400,01 1d...4,0000 Uogs=(5-10°%X+1,9) ud
MKD
(4,0001...40,000) Mk® | Uges=(6-10°X+18,5-10%)
MKOD
(40,001...400,00) Mmx® | Uges=(6-10"-X+185-10%)
MKD
400,01 MxD...4,0000 | Uges=(6-10"-X+1,85) mx®d
MD Uoos=(1,2:107-X+69,4-10°
(4,0001...40,000) M® | ) Mm®
10 n®...40 MmO T +(0,2...2) %
PAJUOTEXHUYECKHUE U PAAUOSJEKTPOHHBIE U3MEPEHUS
29 Ocuniiorpagsl
29.1 | Ocumnorpadsl anekrponHo-nydeBsie | T =100 He...10 ¢ Uoos=(1,2:10%X) ¢ Cnuuenue ¢
r +10*T 3TaJIOHHBIM
KaJmOpaTopom
U=1wmMB...100 B Upe5=(2,9- 10°-X+3,5 10'3) OCIIJLIOTpa-
MB ¢dhoB

f— 1o 100 MI'ul

I +(2,5...10) %
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ONTUKO-PUZNYECKHUE USMEPEHUS
30 CpencrtBa u3MepeHnii KOOPAUHAT IBETA H KOOPAMHAT IIBETHOCTH
30.1 | Konopumertpsl, poroanextpokonaopu- | (5...100) % Uo,05=0,29 % Merton npsi-
METPBI r+1 % MBIX U3MeEpe-
(190...870) am Upe5=0,58 M HUU Mep JIJu-
III' + 2 am HbI BOJIHBI,
(160...1100) am Upe5=0,12 aM CITEKTPaILHO-
CKO (0,1...1) % ro K03 dpunm-
€HTa HaIlpaB-
JICHHOTO IIPO-
MyCKaHUs
31 CpencTBa H3MepeHMii MOKa3aTe s MPeJOMJICHHs TBEPABIX M JKMIKHX MPO3PaYyHbIX BelllecTB
31.1* dudpakromeTpsl (-8...181) rpamyc Uoos=1,1 -10° um (a1st ma- | Meton mpsi-
pameTrpa KpUCTAUIMIECKON | MBIX U3Mepe-
pemérku a=0,4758877 HM) | HuU cTaH-
Uoos=1,8 -10° um (11st ma- | mapTHbIX 06-
pameTrpa KpUCTAUIMYECKOH | pa3LoB Iu-
pemérku a=1,2992877 aM) | PppakunOHHBIX
III" £0,015 rpamxyca CBOWCTB KpHU-
CTaJUIMYECKON
PeLIETKH
MN3MEPUTEJBHBIE CUCTEMBI (MC) M1 3JIEMEHTBI UC
32 U3meputeansubie cuctembl (MC) u aementsl UC
32.1 | KoMmoHneHTHI n3MepuTenbHbIX cucteM, | (0...0,1) B Uges= (11,6 -X+0,05) mxB | Cninuenue ¢
KOMIUIEKCHBIE KOMITOHEHTHI U3MEPH- (0,1...100) B Upgs=(6-10°-X+231- 10°) B | sranonssM
TEJBHBIX CUCTEM (KoMIulekchl m3mepu- | (100...120) B Uoes=(7-10° -X+2,3-10) B | xanuGpatopom
TEIbHO-BBIYHCIUTENBHBIC) 0...120 B I +0,015 % HaPsHKEHUS
Upes=(2,3- 10'3-X) % IIOCTOSHHOT'O
TOKa
0...60 MA III" £0,01 % Cnuuenue ¢
3TaJIOHHBIM
KamuopaTopoM
CHJIBI TIOCTO-
STHHOT'O TOKa
0...4000 Om Upes=(2,3- 10'5-X) Om CnuueHue ¢
III" 0,015 % JTaJIOHHOM
MEpOoM corpo-
TUBJICHUS
0,0028 I'm1...50 xI' Up,e5=(5,8" 10° -X)I'n CnuyeHue ¢
II" +0,01 % ATaJIOHHBIM
4aCTOTOMEPOM
32.2*| Cucrembl HH(POPMALMOHHO- B cootsercTBuM ¢ Aua- | B cooTBeTcTBUM © B cootBercTBHM
M3MEPUTENBHBIE, CUCTEMBI H3MEPH- Ma30HAMH U3MEPEHUH | HEONpenenEHHOCTSIMU C METOIaMH
TEJbHBIE, U3MEPUTEIbHBIC KaHANIBI U3- | 00JACTH aKKPEIUTALNHY | U3MEpEHHi 00IacTu (MeTomuKamu)
MEPUTENBHBIX CHCTEM aKKpeAUTaLUH nU3MepeHuil B
oOmnactu
AKKpeUTAIuH
Kopmyc 247
HN3MEPEHUSA JABJIEHUSA, BAKYYMHBIE U3MEPEHUS
33 CpencTBa n3mMepeHuii aGCOJITHOTO IaBJIEHHUSA
33.1 | Bakyymmerpsl, npeoGpaszosatenu nas- | (5-10°...1-107) [1a Uo,05=(0,17-X) Tla Cnuuenue ¢
JICHUS U3MEPUTEIHHBIC (1-10%...1-10°) Ia Uo,05=(0,12-X) Tla ATAJIOHHBIM
(1-10°...1-10°) [a Uo,05=(0,00029-X) Tla BaKyyMMETPOM

(5:10°...1-10°) [a

IIT" +(30...100) %
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H3MEPEHHMS ®U3NKO-XUMHUUYECKOI'O COCTABA 1 CBOMCTB BEIIECTB
34 AHan3aTophl COCTABA PACTBOPOB
34.1*| CpencrBa u3MepeHU KOHIICHTPALIUU (0,000...0,250) r/mm° Upe5=0,0014 t/om° Meron mpsi-

ypaHa, ypaHa-235 B pacTBOpax TraMma-
a0COpOIMOHHBIC, aBTOSMHUCCHOHHBIC

(0,000...1,000) r/mm’
(0,00...10,00) r/am®
(0,0...100,0) r/am°
(0,0...200,0) r/om°

Uo,05=0,0058 r/mm’
Uo5=0,046 r/nm°
Uo05=0,39 r/mm°
Uog,05=0,69 r/mm°

MBIX U3MEpe-
HUM aTTeCTO-
BaHHBIX CMe-
celf cocTaBa

(0...200) r/am° T +(0,025...14) r/om® pacTBOpOB
ypaHa
35 CpencTBa n3MepeHHUii BJaKHOCTH TBEPBIX U CHIMYYHX MATEPHAJIOB U BEIECTB
35.1*| Cpencria m3mepenuit BnakHoctu mo- | (0,2...1,0) % M. momu | Ugs=0,10 % M. momu Meron nps-
polIKa AMOKCUA ypaHa HEUTPOHHO- (1,0...2,5) % M. mom | Ugg5=0,17 % M. monmu MBIX U3Mepe-
a0CcopOIMOHHEIC (0,2...2,5) % m. gomu | III" 0,3 % M. gonu HUH CTaH-

JTAPTHBIX 00-
pas3IoB BIIaxk-
HOCTH MTOPOII-
Ka THOKCHIa

ypaHa

36 AHAIM3aTOPBI )KHIKOCTH M TBEPJBIX BEIIECTB

36.1*

CpencTBa H3MEpeHHH aBTOAMUCCHOH-
HBIE COJePKaHUsI MACCOBOM J0JIN ypa-
Ha-235

(0,6...1,6) % M. monu
(1,6...36,0) % m. momu
(36,0...80,0) % M. nonu
(80,0...90,0) % ™. nonm
(0,6...90,0) % ™. nonm

Up,65=0,00012 % M. nomnu
Up,¢5=0,000023 % ™. momu
Up,¢5=0,000014 % ™. momu

Up,65=0,0000069 % M. nomnu

II" +(0,1...2,0) % m. gomu

Meropn npsi-
MBIX U3Mepe-
HUU CTaH-
JApTHBIX 00-
pasLoB co-
JiepKaHus
MaccoBOH J10-
Ju ypana-235

36.2*

YcTaHOBKH HU3MCPCHU COACPIKAHUA
anMeceﬁ BUXPETOKOBBIC

(2...10) % M. nommn
Gd,04

ong5:0,023 % M. J0JIH Gd203
III" £1 % M. goan

Meron nps-
MBIX U3MEpe-
HHUH CTaH-
JIApTHBIX 00-
pa3LoB cocTa-

Ba BEIECTB
37 CpencTBa n3MepeHHUid IVIOTHOCTH
37.1*| M3mepuTtenu mIOTHOCTH TaMMa- (10,0...11,0) r/em® Up5=0,012 r/em® Meron mpsi-
abcopOIMOHHEIE [T £0,05 r/em’ MBIX U3MeEpe-
HUU CTaH-
JIApTHBIX 00-
pasuoB IIoT-
HOCTH
37.2*| U3mepurenu quHeiHoH, mopepxHoct- | (0...1,50) r/cm Uges=1,2 % Meron mpsi-
HOH TNIOTHOCTH ypaHa I +(2...15) % MBIX H3MEpe-
HUH CTaH-
(0...1,00) r/em® Uoes=1,2 % J@pTHBIX 00-
I +(2...15) % pasIoB Ju-
HEHHOM, I10-
BEPXHOCTHOMU
TUIOTHOCTH
ypaHa
38 CpencrBa n3MepeHHUil MOTOKA rejius
38.1 | CpenctBa n3MepeHNi IOTOKA TeJIns U Merton nps-
TEYEUCKATEIN Macc- (10"8 ...10'9) Ma-m¥c U 05=6,0% MBIX U3MEpe-
CHEKTPOMETPUYECKHE (107 ...10") Ma-m%c Uoes=9,7 % HUH 3TaJoH-
(10 ...10"%) Ma-m%c I +(15...20) % HBIX Mep MO0-

TOKa
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10% Ma-m%/c Upe5=(0,13-X) Ma-m/c
107 Ma-M%/c Up,e5=(0,15-X) Ma-m/c
10 Ha-m/c Uo05=(0,13-X) TTa-m%/c
(10®...10°) Ma-m%/c T + (15...90) %
38.2 | Mepsi motoka (1-10%°...7-10™) Uo5=(0,23-X) ITa-Mm°/c CideHue ¢
Ha-m’/c IIT" £20 % DTaJIOHHOI

(7-10™...1-10%)
Ma-m%/c

10°® ITa-
107 IMa-
10 Ia-

m/c
3
M /c
3
M/c

(10%...10°) Ha-m/c

Uoe5=(0,17-X) ITa-m*/c
T +15 %

Uoe5=(0,13-X) ITa-m*/c
Uoe5=(0,15-X) ITa-m*/c
Uo05=(0,13-X) TTa-m*/c
I+ (15...90) %

MepoH MOoToKa
METOJ0M KOM-
MapupPOBAHUS

U3MEPEHMSI XAPAKTEPUCTUK MOHU3HUPYIOIIMX U3JTYUEHUMN U SITIEPHBIX KOHCTAHT

39 CpencrBa u3MepeHHii IKCMO3UIMOHHOM, MOTJIOIEHHOH, JKBUBAJIEHTHOM 103bl © MOIIIHOCTH 103bI PEHTIe-
HOBCKOI'0 U TaMMa-u3JIy4YeHui

39.1 | Josumerpsl peHTreHoBcKoro u ramma- | (50...3000) kB Merton nipsi-
W3ITy4YEHUS, CUCTEMBI TI03UMETPUYIC- (1-107 ... 1-110Y Tp/a | Uges=(0,0069-X) I'p/u MBIX U3MEpe-
CKOT'0 U paIMalliOHHOTO KOHTPOJIS, I +(10...50) % HUH C UCTIOJb-
6I10KH ¥ ycTpoiicTBa aetektupoBanus | (1:10°...10) P/u Up,65=(0,0069-X) P/a 30BaHUEM 3Ta-
JIO3UMETPUICCKHC II" £(10...50) % JIOHHOH J103U-
(1:107...1-10M) 3B/a | Uqges=(0,0069-X) 3B/ METPHYCCKOIT
MI" +(10...50) % YCTaHOBKU
(1-10°... 10) I'p U 05=(0,0069-X) T'p
I +(10...50) %
(1-10°... 10) 38 Up,65=(0,0069-X) 3B
T +(10...50) %
(1-10™... 1000) P U 05=(0,0069-X) P
I +(10...50) %
39.2 | YcraHoBKM o3uMeTpudeckue ramma- | (1 10°... 3,6 101) 3B/4 | Uggs=(0,040-X) 3B/ Meron nps-
W3ITy9CeHUS I +(5...10) % MBIX H3MEpe-
(1-10°....3,6-10% I'p/a | Uoes=(0,040-X) I'p/u HHM C HCIIOJIb-
I"£(5...10) % 30BaHUEM 3Ta-
(1:10™....3,6:10°) P/a | Uge5=(0,040-X) P/u JIOHHOTO JI0-
I +(5...10) % 3UMeTpa

40 CpencrBa u3MepeHHii aKTHBHOCTH 1 yAeIbHOI AKTHBHOCTH PAIHOHYKJIH/0B, AKTHBHOCTH PaJiHOAKTHBHBIX
a’po3oJieil, 3arpsI3HEHHOCTH NMOBEPXHOCTH PAIMOAKTHBHBIMY BellleCTBAMU, IVIOTHOCTH NMOTOKA ajib(a-, 6eTa-

4acTul
40.1 | Pagmomerpsl, yeranosku s usmepe- | (3-107...5-10%) Bk Up,05=(0,046-X) bk Merop npsi-
HUS aKTUBHOCTHU, TOBEPXHOCTHOMN aK- MI" £(10...50) % MBIX U3MEpE-
TUBHOCTH, O0BEMHOI aKTUBHOCTH aib- | (1 102...2- 105) Br/m® Up,e5=(0,046-X) Br/m® HMI ATaJIOH-
(ha-u31ydaronmx pagioHyKIHI0B U II" +(10...50) % HBIX UCTOYHHU-
TUIOTHOCTH MTOTOKA aib(a-4acTHIl (1 1073.. .0,375) Br/cm? Up,e5=(0,046-X) Br/cm? KOB anb(da-
I +(10...50) % W3ITyUYECHMUSI
(1-10™...2-10% Uo,05=(0,046-X) muu™-cm™
MuH oM II" £(10...50) %
40.2 | Meps! akTHBHOCTH paboune anbda- (2...5-10% Bk U 05=(0,052-X) bk Crnuuenue ¢
HMCTOYHUKH U3 ypaHa-234, miIyToHus- I +(7...10) % STaJOHHBIMU
239, mromazso (1...160) cm? (1...2-10% wacrum/c Uo05=(0,052-X) wacThi/c | MCTOYHHKAMH
I =(7...10) % anbga-
W3ITyYCHUS
METOJIOM KOM-
MapUPOBAHHUS
40.3 | Pagmomerps! 1u1st m3Mepenns aktusHo- | (1:107...3-10°) B Up,05=(0,046-X) bk Meton nps-
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1 2 3 4 5
cTH, 00BEMHOMH aKTUBHOCTH OeTa- I +(10...50) % MBIX H3Mepe-
M3JTyHaIOLIMX PaJHOHYKIMAOB W IioT- | (1:107...1-10% Br/m® | Uogs=(0,046-X) Br/m’ HMI STATOH-
HOCTH MOTOKA GeTa-yacTull I +(10...50) % HBIX HCTOUHH-
(1...5-10%) mun™ em? | Uogs=(0,046-X) mun-cm? | koB Gera-
[I" £(10...50) % H3JTy4YEHHS
40.4 | Anbda-crekTpomMeTpsl (4,0...9,0) MaB Uggsakt= (0,046-X) bk Meron nps-
[T +1 % (UHJI) MBIX H3Mepe-
HHUH 3TaNnoH-
HBIX CHEKTPO-
METPHYECKHX
HCTOYHHKOB
anbda u3my-
YEHHS
40.5 | 'aMMa-crieKTpOMETpSI (0,04...3,0) MaB Ug gsakt= (0,046-X) bk Meron nps-
II" £(0,05...3) % (MHJI) MEIX M3Mepe-
HHUH 3TaIOH-
HBIX CMEKTPO-
METPHYECKHX
MCTOYHHKOB
ramMma H3ny-
YEHHS
[Tpumeuanue:
X — 3HaueHHe HU3MepAeMOH BeIHYHHbI
/
2—“‘—7 N.B. IleTpos
NMOAIHCH %‘]HOMO‘{CHHOT Hua HHHLHAJIBI, GbaMP[JII'UI
LK b, Sk

! CumBoOI «*» PsIOM ¢ MOPSAKOBBIM HOMEPOM 0G03HAYAET, UTO KaTHOPOBKA MOXKET BEIIOTHATECA
TOJIBKO BHE ITOCTOSTHHBIX MECT OCYIIECTBIICHHUS JEATEILHOCTH (Ha MECTaX OCYIIECTBIICHHs BpEMEHHBIX
pabor).
‘B IpUMEYaHHH yKa3aHEbl peaiu3yeMble MeToIbl (MeTOAUKH) KanmuOpoBku. Eciu o6o3Havyenue no-
KyMEHTa yCTaHABJIMBAIOLIEro MeTO | (METOAMKY) KaIHOPOBKH, JaTHPOBAHO, HCIIONB3YEeTCs TOIBKO 3Ta

KOHKpeTHas MeToauKa. Eciiu 060o3HaueHne JOKyMeHTa, yCTaHaBIHBAIOIIEro MeToJ| (METOAHKY) Kanub-
POBKH, HE JaTHPOBAHO, HCIIOJIB3YETCs OCTIENHSS PeIaKIlks YKa3aHHOH METOIHKH (BKIIO4Yast JIIOObIE H3-
MEHEHHS).

? PacmmpeHnHas HeonpenenenHocTh u3Mepenuii (U) Belpaxkena B cootsetctsun ¢ ILAC-P14 u EA-
4/02, ssnsercs yacteio CMC u npezncrasisieT co60i HAHMEHBIIYIO PaCIIMPEHHYIO HEOIIPEIEIEHHOCTE,
JTOCTHXKHMYEO JUTS HAHITy4IIero J0CTYIIHOro o0bekTa KaliuOpoBKH. BeposTHOCTE 0XBaTa COOTBETCTBYET
npuOu3uTeNnbHO 95%, a koaduuueHT oxBara k=2, eciu He yKa3aHO HHOE. 3HAYEHHS HEOIIPEIEICHHO-
ctH Oe3 yKa3aHWs eTMHHUI] BeJIMYHH SBIISIOTCS OTHOCHTEIBLHBIMH 10 OTHOIUEHHIO K H3MEPEHHOMY 3Ha4e-
HHIO BEJIMYHHEI, €CIIH HE YKa3aHO HHOE.
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